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3aoanue 1

B xaxoMm uncJjie
91 coTruna?
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Kaxoe uncJjo

npeabiayiiee
JIS YHCJTIA
3000100?

3000099

3009999

3000900
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Kaxoe uucJio
caMoe
MaJIeHbKoe?
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B xaxoMm mn3

ITUX
YPABHCHUM
190 x=3 HeH3BECTHOE
150 —x = 3 HAXOAUTCS
<+ 3 =150 neJIeHueM?
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Kakyro yactb

ACIHTUMCTPA
COCTABJIACT
2 comye 1 em?
3 TbICAYHYIO :
4 MUWUITJTMOHHYIO

. QK
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B xaxoMm mu3

NNPUMEPOB
) (256128 + 369372) : 50 IepBoc
JCHUCTBHUC ;
3 10000 — (3640 + 947700 :45) : 100
cJIOKeHue?

S
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CkobKk0 nugp
B YaCTHOM

2718099 : 9 ?
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Eciu u3 cra
ThICAY BbIUECTh
OIHY ThICAYY, TO

IMOJIYYHUTCH:
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Pemnu 3agavy:

B napke oemu

u3pacx0006aﬂu uemeepmyio

yacmsv pomonsienku 6 36

/
Kaopoes. CKobKo Kaopoe

ocmanoco ?
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Pemu 3agauy:

Om ooma 0o peku 60 km.
Momouuknucm om ooma K
peKe exan co CKOpoCmuio
20Kkm/u, a oopammno- co
ckopocmuito 15 km/u. 3a
Kakoe epems momouukaucm'
npoeoem om ooma 00 pe

u oopamno?
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